



让思绪飞一会儿

不妨在忙碌的生活中抽出一点时间,让思绪飞一会儿。我们可以想象自己置身于一个美丽的风景中,听着轻柔的音乐,呼吸着新鲜的空气,享受着大自然的宁静与和谐。我们也可以畅想未来,想象自己实现了梦想,过上了美好的生活……

二十年后的家乡

奉化区岳林中心小学506班
董珂源(证号2462185) 指导老师 俞齐齐

我每天都在想:二十年后的家乡是什么样子的呢?有时候,想着想着就睡着了,在梦中,我看见了二十年后的家乡。

妈妈给我发来了一条信息:小董,快回家吃饭了!我连忙跑回家里,现在我的家是一套10层楼的别墅,这时,一个机器人走了过来,它说:“请输入密码。”我输入了我的生日,门开了。

我一走进家门,便看到了机器人保姆,它带我参观了家里,各种高科技产物让生活变得更加方便了。吃完晚饭,我决定出门散散步,一走出家门,一幅“千里江山图”展现在我的面前,山变得更绿了,水也变得更清了,可仔细看,一条条空中隧道显现在我的眼前。有人骑着会飞的自行车,有人开着会飞的新能源车,这种新能源车几乎没有碳排放量,非常环保。

突然,一辆车差点撞到我,车主下车道歉,可我仔细一看,这不是我的小学同学小孙吗?我连忙问他:“你现在在做什么工作啊?”“机器人指挥员。”小孙回答道。看来,二十年后的家乡不仅生活方式发生了改变,工作方式也变了。

虽然我对二十年后的家乡十分向往,但只要家人在,家乡还是原来的家乡。

《狐狸和乌鸦》续编

宁波市惠贞书院301班
王淼(证号2462401) 指导老师 翟国琴

前不久,乌鸦好不容易找到的肉被狐狸骗走了,它后悔极了。这一次,乌鸦好不容易又找到了一块肉,它想:这回我可不会再上狐狸的当了。可是冤家路窄,在回家的路上,乌鸦又碰上了狐狸。

乌鸦马上飞到一棵高高的树上,目不转睛地盯着狐狸。狐狸抬头笑着说:“乌鸦小姐,别紧张!我可不是来骗你的肉的。我只是想告诉你,你背后的羽毛上有一片树叶,影响了你的美丽呀!”

乌鸦听了,心中警惕:“狐狸肯定在骗我,我才不会上当呢!”于是,它依旧紧紧叼着肉,一动不动。狐狸见状,想了想,又说:“乌鸦小姐,你看那边的湖水多么清澈,你不想飞过去看看吗?”

乌鸦还是不为所动。狐狸的眼睛贼溜溜一转,突然惊慌失措地喊:“不好啦!远处来了一只猎鹰,朝你飞过来啦!”

乌鸦害怕地转头去看,嘴里一声惊叫。一瞬间,嘴里的肉滑了下来。狐狸迅速叼走了那块肉,得意地逃走了。

乌鸦懊恼地叹息:“我怎么还是没学聪明啊!”



龙行少年

镇海区骆驼中心学校201班
王骁(证号2460796) 指导老师 王劫

我是一条银环蛇

鄞州区东南小学海晏路校区503班
戴嘉彬(证号2461700) 指导老师 李双慧

我是一条银环蛇,我的身体黑白相间,就像穿着一件条纹衫,头是扁三角形的。

我是卵生的,妈妈们通常会生下3到12枚白色或灰白色的蛇蛋,经过40到56天的孵化,蛇宝宝才能破壳而出。我们吃食物的方式非常独特,一口就能将猎物吞下肚,不会像其他动物那样先咀嚼再吞咽。可不要担心我们会噎到,我们的嘴巴能够张开至130度,足以吞下比我们大得多的动物。我的毒液也强大无比,比大名鼎鼎的眼镜蛇还要强10倍,所以你们看到我可要躲着走,惹怒了我可是要丧命的。我们的睡觉方法很特别,吃完猎物后,我们会找一个阴暗潮湿的地方盘成一个圈,即使我们在睡觉时,也是睁着眼睛的,这可以让我们时刻保持警惕,在遇到危险时及时逃跑。

这就是我的介绍,你是否已经对我有了更深入的了解呢?

谁是森林之王

鄞州区东钱湖镇中心小学306班
胡博然(证号2462162) 指导老师 沈密波

在很久以前,森林是一个弱肉强食的世界。

一天清晨,一只小狮子决定变成森林之王,守护自己的家园!它来到熊的面前说:“请你帮我提升力量吧!”熊说:“既然如此,那你把那根树干抬起来吧。”那根树干有十米长,小狮子用尽全力也只能抬起一点。但经过日复一日的练习,它渐渐变得力大无穷了。然后,它又找到了豹子练习竞速,整天跑在悬崖等复杂的地面上。又过了很久,它变成了速度可以达到每小时六十千米的大狮子了。

一天,森林里开始竞选“森林之王”,参赛的动物有狮子、豹子、熊、老虎、毒蛇、野猪……

经过力量赛和竞速赛的比拼,只剩下了狮子和老虎。狮子和老虎开始战斗,它们一直打到了下午,渐渐地,老虎开始力不从心。就在此时,狮子一爪子把老虎的腿弄伤了。老虎失去了战斗力,狮子坚定地走向王位走了过去,大家呐喊着:“狮子!狮子!”狮子戴上王冠,变成了森林之王。

森林有了一个大王后,大家就很少欺负弱小了!

苹果的自诉

宁波前湾新区世纪城实验小学501班
娄夏(证号2460037) 指导老师 潘晓芳

我叫小红,是苹果家族中的一员。

我身高约7厘米,腰围约25厘米,体重适中,约200克。我们苹果家族成员可多了,有来自红富士家的表姐,还有来自红星家的堂哥,家族里每个成员都有自己的特色。比如我的表姐红富士,她的肉质紧实、汁液丰富;而我的堂哥红星则以色泽鲜艳、口感脆甜著称。无论是哪种苹果,都散发着一种令人愉悦的香甜气息。

我们的果实一年四季都有。我们吃起来酸酸甜甜,也脆脆的,所以深受人们喜爱。我们含有许多维生素,十分有营养。而且我们不像荔枝、龙眼那些水果,吃多了容易上火。听说人们有一句话叫“一天一苹果,医生远离我”呢!

你们看,这就是我们苹果家族,是不是很棒呢?

如果我是一片云朵

北仑区泰河学校508班
陈思婧(证号2461874) 指导老师 周庆庆

如果我是一片云朵,你猜,我会飘到什么地方去呢?

我愿飘到傍晚的太阳旁,变成一帘轻纱,为太阳遮住羞红的脸庞。

我愿飘到田野上,凝成水滴,滋润那每一寸土地。

我更愿意飘到你的窗前,化成一道美丽的彩虹,点亮你的梦。



鄞州区江东实验小学南校区602班
王钰涵(证号2460722) 指导老师 葛苗苗

我变成了海龟

奉化区锦屏中心小学601班
张辰昊(证号2462348) 指导老师 金莹莹

一个微风习习的早晨,我从睡梦中醒来,发现自己变成了海龟,正浮在海面上。我用力转了个头,看到自己背了一个巨大的深绿色的壳。

我使劲眨了眨眼,看见许多五颜六色的珊瑚群随波流动,还有很多鱼在我眼前游动着。“咦?这是什么?”只见一只“大水母”正从我的头顶上漂过。“哦,原来这是一个塑料袋啊!”我思考片刻后,恍然大悟。这时,另一只海龟游过来,想要吃掉那只“大水母”。我赶忙游过去,一把推开了它。我想告诉它那是塑料袋却又说出口。这个时候,有一条鱼过来把塑料袋叼走了。我们看到它把塑料袋吃了后,难过得翻来翻去,最后渐渐不动弹了。

我和那只海龟成了形影不离的好朋友,我们在海水中追来追去,玩得不亦乐乎。忽然,它把我带到一个小岛旁。看到眼前的一幕,我惊呆了——这座小岛竟是由塑料垃圾堆积而成的!更可怕的是,它正向一个漩涡移动。我想离开这里,但在漩涡引力的影响下,我们越游越无力,最终,我们都被吸入了漩涡。

过了好久,我感觉有人把我从垃圾中提了起来,原来,一艘渔船经过这里时,发现了我,就把我放回了大海。

回到大海的一瞬间,我回到了现实世界。回想这一天的经历,实在是太心惊胆战了。我不由得在内心大喊:“希望大家都能保护好环境,不要让海洋垃圾侵犯我们的家园。”

我和嫦娥过一天

鄞州新蓝青学校406班
张梦真(证号2461770) 指导老师 陆姻超

晚上,天空挂着一轮明月,我正津津有味地读一本神话故事。忽然,明亮的月光照在书上,发出一片耀眼的光芒,一下把我吸了进去。

当我睁开眼睛,发现自己来到一处宛如仙境的地方。这里有华丽的宫殿、晶莹的玉石,周围云雾环绕,闪着五彩霞光。“欢迎你来到广寒宫。”一个温柔的声音在我耳边响起。“广寒宫,这不是嫦娥住的地方吗?”我心想,转头一看,一位长发飘飘的美丽仙子正站在我身旁,“真的是嫦娥姐姐啊!”我兴奋地叫起来。她笑着点了点头。

嫦娥带我走进广寒宫,我被眼前的景象惊呆了。琉璃瓦、白玉墙,翡翠门,真像书里写的那样富丽堂皇。这时,一只雪白的小兔子蹦蹦跳跳地扑进了嫦娥的怀里,嫦娥温柔地抚摸着它,微笑着对我说:“这是我最好的伙伴——玉兔。”我也轻轻地摸了摸小玉兔,对它温柔地说:“小玉兔,你好可爱!”

接着,嫦娥带我来到月宫花园。这里长满各种奇花异草,还有一棵高大的桂花树,上面开满了桂花,阵阵香气让我陶醉。嫦娥摘下一枝桂花,送给我作纪念。听着她讲故事,我渐渐睡着了。

再次醒来的时候,我已经躺在房间的床上。望着窗外皎洁的月亮,我期待再次与嫦娥相会。